I. megoldas. Legyenek az ABC haromszog szogei «, [ és -, magassagvonalainak talppontjai T4, T és T¢,
a haromszog csicsain atmend, a szemkozti oldallal parhuzamos egyenesek metszéspontjai pedig D, E és F (1. dbra).

Az ABDC, BCEA és C AF B négyszogek parallelogrammaék, mert szemkozti oldalaik parhuzamosak. Ezért A, B és
C a DEF haromszog oldalfelezs pontjai, tehat a BDC, ACE és F BA haromszogek egymas eltoltjai és mindegyikiik
egybevago az ABC haromszoggel is.
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1. dbra

A ATeMTg hurnégyszog, mert Te-nél és Tr-nél 1évs szogei derékszogek. Ezért TeMTp<t = 180° — «. Ennek
a szognek C'M B< cstcsszoge, tehat
CMB< =180° — a.

Az ABDC parallelogrammaban CDB< = CAB< = «, vagyis a CM BD négyszog hurnégyszog, mert szemkozti
szogeinek osszege 180°. Tehat Ay egyuttal a CBD haromszog koré irhato korének is a kézéppontja. Ugyanigy kapjuk,
hogy By az ACE, C; pedig az AF B haromszog koré irhato korének a kozéppontja.

Mivel a BDC, ACFE és F BA haromszogek egymas eltoltjai, az egy egyenesre es oldalaiktol a koré irhato koreik
kozéppontjai egyenls tavolsagra vannak. Vagyis az A; B1Cy haromszog oldalai parhuzamosak a DEF héaromszog
megfelel§ oldalaival, s igy a parhuzamossag tranzitivitisa miatt az ABC haromszog megfelels oldalaival is.

Legyen az AA; és BB; egyenesek metszéspontja K. (Ez a metszéspont létezik, mert B és By az AA; egyenes két
kiilonb6z6 oldalan helyezkedik el.) Ekkor az ABK és Ay By K haromszogek kézéppontosan hasonloak a K pontra nézve,
mert AK és A; K valamint BK és B K oldalaik paronként egy egyenesre esnek, tovibba AB és A; By parhuzamosak.
Ha ¢ az a K kozépponta hasonldsig, mely a két haromszoget egymasba viszi, akkor az AC' egyenes p-képe az Aj-en
atmend, AC-vel parhuzamos egyenes, azaz A1 Cy lesz, s ugyanigy belathato, hogy BC képe B1C;. Ezért C = ACNBC
p-képe A1C, N B1Cy = C1. Ekkor viszont K, C és C; egy egyenesre kell hogy essen.

Vagyis az AA;, BBy és CC; egyenesek mindegyike dtmegy a K ponton, amivel a feladat allitdsat belattuk.

II. megoldas. Ismert, hogy az ABC haromszog Feuerbach-kore, melyet tgy kapunk, hogy a haromszog koré
irhato O kozéppontu k kort az M pontbdl felére kicsinyitjiik, athalad a BC oldal F4 felez6pontjan, az AM szakasz
H 4 felez6pontjan és az AM magassagvonal T4 talppontjan (2. dbra).

Mivel az FaT4H, héromszog derékszogi, a Feuerbach-kor F' koézéppontja, mely az OM szakasz felez&pontja,
egybeesik az Fy H, szakasz felez&pontjaval, tehat az OF4 szakasz az M H 4 szakasznak F-re vonatkozoé tiikorképe.
Ha az M pontot tiikrozziik a T4 pontra, vagy ami ugyanazt jelenti, a BC egyenesre, a tiikorkép a k korén van,

mert mint az I. megoldasban lattuk,
CMB<+ CAB< = 180°.

Ebbél kivetkezik, hogy a BM C héromszdg koré irhato kore megegyezik a k kor BC egyenesre vonatkozo6 k' tiikorképé-
vel, tehéat az A, pont éppen az O pontnak F4-ra vonatkozo tiikorképe. Igy hat az is igaz, hogy az O A, szakasz az M A



szakasznak F'-re vonatkozo tiikorképe. Ez azt jelenti, hogy az AA; szakasz felez6pontja éppen az F' pont. Szimmetria
okok miatt ugyanez igaz a BB; és C'C szakaszokra is.

Tehat az AA;, BBy és CCy szakaszok nemcsak egy ponton mennek at, hanem k6zos a felez6pontjuk, s az megegyezik
az ABC haromszog Feuerbach-korének kézéppontjaval.



